
Örnsköldsvikortens
Ryttarklubb

Enkätundersökning
2018 -2023

Örnsköldsviksortens Ryttarklubb
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1. Vilken relation har du till ÖOR?

Medlem Ridelev Privat hästägare Förälder Övrigt
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2. Hur många timmar är du på vår anläggning/vecka?

0-1 tim/vecka 1-2 tim/vecka 2-4 tim/vecka 4-10 tim/Vecka 10 tim eller mer
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3. Vilket helhetsomdöme ger du vår anläggning?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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4.  Vad tycker du om vår cafeteria?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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5.  Vad tycker du om vårt ridhus o ridbanor?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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6. Vad tycker du om personalens bemötande ?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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7.  Vad tycker du om ridinstruktörerna?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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8.  Vad tycker du om ridskolehästarna?

Inte bra Bra Mycket bra Vet ej/ingen erf.
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9. Hur sannorlikt är det att du rekommenderar ÖOR, skala 1-10

Snittskala
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10.  Vad tycker du om den ideella insatsen du gör?

För liten Lagom För stor
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